



Состоялось чествование многолетних сотрудников ОВЦС



22 декабря 2015 года в Большом зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион поздравил ряд сотрудников этого синодального учреждения с юбилейными датами. Также состоялось вручение Патриарших наград – медалей «В память 1000-летия преставления равноапостольного великого князя Владимира».

На церемонии присутствовали заместитель председателя Отдела внешних церковных связей протоиерей Николай Балашов, сотрудники ОВЦС.

Митрополит Иларион поздравил с 85-летием со дня рождения консультанта ОВЦС, заслуженного профессора Московской духовной академии, преподавателя кафедры внешних церковных связей Общецерковной аспирантуры и докторантуры Б.А. Нелюбова.

В поздравительном адресе, которой огласил председатель ОВЦС, в частности, говорится:

«От имени сотрудников Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата и себя лично сердечно поздравляю Вас со знаменательной датой – 85-летием со дня рождения.

Вся Ваша долгая жизнь связана со служением Церкви. В раннем детстве в Вашу душу было посеяно семя веры Христовой. Оно дало добрые всходы, которые выросли и укрепились за время Вашего обучения в Московских духовных школах – большой келии Лавры преподобного Сергия. Ни жизненные скорби, которые бывают у каждого человека, ни гонения, которыми изобиловали прошлые годы, ни заботы и обольщения века сего не заглушили этих всходов, и со временем они принесли сторичный плод.

Более полувека Вы несете различные послушания в Отделе внешних церковных связей. На Ваших глазах и при Вашем участии Отдел из небольшого подразделения Московской Патриархии вырос в интеллектуальный и научный центр Русской Православной Церкви, где проводятся серьезные богословские, церковно-исторические и религиозно-общественные исследования.

Ваш вклад в подготовку и проведение многих межправославных и межконфессиональных встреч немало способствовал укреплению всеправославного единства, становлению взаимопонимания и братской любви между христианами, исторически принадлежащими разным духовным традициям.

Священноначалие и соратники на ниве церковной всегда высоко ценили и ценят Ваш профессионализм и ответственное отношение к порученному делу, о чем свидетельствуют многие награды Русской Православной Церкви и других Церквей.

Ваши глубокие богословские знания и огромный опыт Вы с успехом передаете студентам Московских духовных школ и слушателям Общецерковной аспирантуры. Среди Ваших благодарных учеников – многие архипастыри, пастыри и богословы нашей Церкви.

В отношениях с людьми, ближними и дальними, Вы являете незлобие, долготерпение, милосердие и во всем – христианскую любовь, подавая добрый пример всем тем, кому Господь дал радость общения с Вами».

Митрополит Иларион пожелал юбиляру помощи Божией, бодрости духа, крепости физических, душевных, интеллектуальных сил на многая и благая лета.

В ответном слове Б.А. Нелюбов поблагодарил председателя ОВЦС за поздравление и поделился

своими воспоминаниями о работе в этом синодальном учреждении.

В ходе церемонии с поздравлениями по случаю десятилетия работы в Отделе внешних церковных связей владыка обратился к В.В. Пасько. «Вот уже в течение десяти лет Вы трудитесь на скромной и в то же время важной и ответственной должности курьера нашего Отдела, исполняя возложенное на Вас послушание с присущими Вам точностью и аккуратностью. А своей доброжелательностью и отзывчивостью Вы снискали уважение всех, кто трудится вместе с Вами. Приветствуя Вас с отмечаемой датой, молитвенно желаю Вам доброго здоровья и благоденствия. Податель всех благ Господь да ниспошлет Вам Свою всеильную помощь в жизни и трудах», – говорится в адресе, который огласил митрополит Волоколамский Иларион.

Владыка также вручил Патриаршие награды – юбилейные медали «В память 1000-летия преставления равноапостольного великого князя Владимира» – консультантам ОВЦС Б.А. Нелобову, Г.Н. Скобею, Л.А. Булыгину и В.А. Чукалову, заведующей архивом Отдела внешних церковных связей З.П. Самсонкиной, сотруднику Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям А.Ю. Хошеву.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49915/>